
1 53

2 43

3 36

4 28

5 14

6 1

7 福祉用具専門員 18

8 3

9 25

221

アンケ‐ト集計結果総数　　118名

1 83

2 34

3 1 事業所 業種 職種

4 0 旧夜須町 13 居宅介護支援 28 施設介護職 7

旧三輪町 14 訪問介護・入浴 11 介護福祉士 23

旧甘木市 61 訪問看護 5 施設・病院相談員 2

旧朝倉町 9 訪問リハビリ 1 看護師 20

旧杷木町 15 通所介護 7 事務職 2

旧小石原村 1 通所リハビリ 4 OT 0

旧宝珠山村 0 福祉用具貸与･住宅改修 8 PT 1

その他 5 居宅管理療養 0 ST 0

118 グループホーム 10 栄養士 1

介護福祉施設 16 調理師 0

介護保健施設 14 通所介護職 2

病院・医院 9 ヘルパー職 15

支援センター 2 介護支援相談員 24

その他 3 支援相談員 0

118 管理者 7

福祉用具相談員 10

医師 0

行政職 0

その他 4

118

③協議会への
要望等

大変でしょうが年に５～６回のセミナーをして欲しいです。

医療機関や行政をもっと福祉の現場に巻き込んでほしいです。

①講義内容
について

褥瘡の予防の仕方、そのことでメリットがよくわかりました。

資料の視覚的なわかりやすさと体験にもとづいた説得力のある話でした。

テンポがよく大変聞きやすかった。実例がわかりやすく、イメージしやすく記憶に残りやすい。

②内容・在り方 認知症の在宅ケア体制を聞きたいです。

介護職

看護師

非常に良かった

良かった

普通

合　計

ヘルパー

PT・OT

施設長・管理者

その他

大変勉強になった。冗談を交えながら楽に話していただいて集中して聞けた。

OHスケールは難しいというイメージがあったがわかりやすく説明していただいた

今回のように一つの事に対してどのような関わりが必要か、役割分担が認識できるような研修が必要と思います。

医療の知識をもっと介護職の人にも理解できるようなセミナーをしてほしい。

良くなかった

平成1９年度　第5回スタッフセミナー参加者

参加者数

ケアマネジャー

一般

地域包括支援センター

褥瘡について２回連続でポイント指導でよかった。それぞれの職種の人と連携をとり、予防につながることに期待します。

地域での取り組みを考えて欲しい。施設介護でも福祉用具貸与をできるシステムをつくって欲しい

エアコンが効きすぎ、あまりに暑くて集中できない

ホール内が暑すぎて集中できませんでした。何人かあおぐ動作をしていたので気付いて欲しかった。

今回のような会場が明るいムードで学べる環境づくりが肝要だと思います。

療養病棟の減少により今後の事を勉強したい。

一つのセミナーを一度にしていろんなセミナーを行って欲しい。

福祉業界もサービス業というイメージが高くなっている。利用者に対するマナーについての研修を希望します。
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アンケ‐ト集計結果総数名

回収率 53.4 ％
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